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    American Express Hrvatska



 

 

 

 

Zahvaljujemo na Vašem interesu za American Express kartice. 

 

Postojeći licenčni odnos između PBZ Carda d.o.o., Hrvatska i American Expressa prestaje s danom 31. prosinca 2019. godine zbog promjena u regulatornim okvirima. 

 

PBZ Card stoga više ne izdaje American Express kartice, o čemu je PBZ Card obavijestio postojeće korisnike svojih kartica. 
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    Pravila i odredbe internetske stranice

Društvo American Express Company, njegove podružnice i povezana društva („American Express ”) zahtijevaju da se svi korisnici naših internetskih stranica, usluga, alata i aplikacija („Internetske stranice i usluge”) pridržavaju sljedećih pravila i propisa. Korištenjem internetskih stranica i Usluga, korisnik potvrđuje da je pročitao i da prihvaća ove odredbe i uvjete.



 

Zakoni i odredbe

Korisničko pristupanje i uporaba Internetskih stranica i Usluga podliježu svim primjenjivim saveznim, državnim i lokalnim zakonima i odredbama.

 

Autorska prava / Zaštitni znaci 

Zaštitni znaci, logotipi i uslužne oznake („Oznake”) prikazani kao dio Internetskih stranica i Usluga vlasništvo su American Expressa i ostalih strana. Korisnicima je zabranjena upotreba Oznaka u bilo koju svrhu, uključujući između ostaloga upotrebu kao metaoznaka na drugim internetskim stranicama na internetu bez pisanog dopuštenja društva American Expressa ili treće strane koja može posjedovati takve oznake. Sve informacije i sadržaj, uključujući sve softverske programe dostupne na Internetskim stranicama i Uslugama ili putem njih („Sadržaj”), zaštićeni su autorskim pravom. Korisnicima je zabranjeno mijenjati, kopirati, distribuirati, prenositi, prikazivati, objavljivati, prodavati, licencirati, izrađivati radove ili koristiti se bilo kojim Sadržajem dostupnim na Internetskim stranicama i Uslugama u komercijalne ili javne svrhe.

 

Povezivanje putem hiperveza 

INTERNETSKIM STRANICAMA I USLUGAMA MOŽE SE PRUŽITI ILI OLAKŠATI POVEZIVANJE S DRUGIM INTERNETSKIM STRANICAMA OMOGUĆAVANJEM KORISNIKU DA NAPUSTI MREŽNU USLUGU RADI PRISTUPANJA MATERIJALU TREĆE STRANE ILI DOVOĐENJEM MATERIJALA TREĆE STRANE U MREŽNU USLUGU PUTEM „INVERZNIH” MREŽNIH HIPERVEZA I TEHNOLOGIJE UOKVIRAVANJA („POVEZANA INTERNETSKA STRANICA”). AMERICAN EXRESS NEMA PRAVO MIJENJATI, AŽURIRATI ILI KONTROLIRATI SADRŽAJ NA POVEZANOJ INTERNETSKOJ STRANICI. TO ŠTO JE AMERICAN EXPRESS NAVEO POVEZNICU NA NEKU ITNERNETSKU STRANICU NE PREDSTAVLJA ODOBRENJE, AUTORIZACIJU, SPONZORSTVO ILI POVEZANOST S TAKVOM STRANICOM, NJEZINIM VLASNICIMA NI PRUŽATELJIMA USLUGA. PRI OSLANJANJU NA KORIŠTENJE ILI DOHVAĆANJE BILO KAKVIH INFORMACIJA PRONAĐENIH NA INTERNETU POSTOJE SVOJSTVENI RIZICI I DRUŠTVO AMERICAN EXPRESS POZIVA VAS DA PROVJERITE JESTE LI SVJESNI TIH RIZIKA PRIJE OSLANJANJA, KORIŠTENJA ILI DOHVAĆANJA BILO KAKVIH INFORMACIJA NA POVEZANOJ STRANICI.

 

Bez jamstava 

SADRŽAJ KOJI SE PRUŽA ILI PRIKAZUJE KAO DIO INTERNETSKIH STRANICA I USLUGA JE „TAKAV KAKAV JEST” BEZ IKAKVOG JAMSTVA, IZRIČITOG ILI PODRAZUMIJEVANOG, UKLJUČUJUĆI, IZMEĐU OSTALOG, PODRAZUMIJEVANA JAMSTVA TRŽIŠNE KONKURENTNOSTI I PRIKLADNOSTI ZA ODREĐENU SVRHU, NASLOV, NEKRŠENJE, SIGURNOST ILI TOČNOST. DRUŠTVO AMERICAN EXPRESS NE PODRŽAVA I NE SNOSI ODGOVORNOST ZA (A) TOČNOST ILI POUZDANOST BILO KOJEG MIŠLJENJA, SAVJETA ILI IZJAVE PODIJELJENE MREŽNOM USLUGOM BILO KOJE DRUGE STRANE OSIM DRUŠTVA AMERICAN EXPRESS, (B) BILO KOJI SADRŽAJ KOJI SE NALAZI NA POVEZANIM INTERNETSKIM STRANICAMA ILI (C) MOGUĆNOSTI ILI POUZDANOST BILO KOJEG PROIZVODA ILI USLUGE DOBIVENE S POVEZANE INTERNETSKE STRANICE. OSIM U SKLADU S PRIMJENJIVIM ZAKONOM O ZAŠTITI POTROŠAČA, NI POD KOJIM UVJETIMA DRUŠTVO AMERICAN EXPRESS NE SNOSI ODGOVORNOST ZA BILO KAKAV GUBITAK ILI ŠTETU UZROKOVANU OSLANJANJEM KORISNIKA NA INFORMACIJE DOBIVENE PUTEM MREŽNE USLUGE ILI POVEZANIH INTERNETSKIH STRANICA ILI OSLANJANJEM KORISNIKA NA BILO KOJI PROIZVOD ILI USLUGU DOBIVENU S POVEZANE INTERNETSKE STRANICE. KORISNIK SNOSI ODGOVORNOST ZA PROCJENU TOČNOSTI, POTPUNOSTI ILI KORISNOSTI BILO KOJEG MIŠLJENJA, SAVJETA ILI DRUGOG SADRŽAJA DOSTUPNOG PUTEM MREŽNE USLUGE ILI DOBIVENOG NA POVEZANOJ INTERNETSKOJ STRANICI. U VEZI S OCJENJIVANJEM BILO KOJEG POSEBNOG MIŠLJENJA, SAVJETA, PROIZVODA, USLUGE ILI DRUGOG SADRŽAJA, PREMA POTREBI, POTRAŽITE SAVJET STRUČNJAKA.



 

Ograničenje odgovornosti za korištenje Internetskih stranica i Usluga te povezanih internetskih stranica 

SVAKA POGREŠKA ILI PROPUST U BILO KOJOJ INFORMACIJI, SOFTVERU, PROIZVODIMA I OPISIMA USLUGA KOJE SE PRUŽAJU ILI PRIKAZUJU KAO DIO INTERNETSKIH STRANICA I USLUGA ILI POVEZANIH INTERNETSKIH STRANICA PODLIJEŽE ISPRAVKU AKO SE ISPRAVKOM ZNAČAJNO NE UTJEČE NA UGOVOR. DRUŠTVO AMERICAN EXPRESS MOŽE POBOLJŠATI INTERNETSKE STRANICE I USLUGE U BILO KOJEM TRENUTKU.DRUŠTVO AMERICAN EXPRESS, NJEGOVE PODRUŽNICE I BILO KOJI OD NJIHOVIH SLUŽBENIKA, DIREKTORA, ZAPOSLENIKA ILI AGENATA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA BILO KAKVE GUBITKE KOJI NISU UZROKOVANI KRŠENJEM UGOVORA ILI ZAKONSKE DUŽNOSTI ILI NEMAROM DRUŠTVA AMERICAN EXPRESS KOJI SE NE SMATRA ODGOVORNIM ZA BILO KAKVE GUBITKE KOJI NISU RAZUMNO PREDVIDLJIVI OBJEMA STRANAMA PRILIKOM SKLAPANJA UGOVORA. DRUŠTVO AMERICAN EXPRESS NI U KOJEM SLUČAJU NIJE ODGOVORNO ZA GUBITKE POVEZANE S BILO KOJIM DRUŠTVOM KOJE POSJEDUJETE (UKLJUČUJUĆI IZMĐEU OSTALOGA IZGUBLJENU DOBIT, TROŠAK NABAVE ZAMJENSKE USLUGE ILI IZGUBLJENU PRILIKU) KOJI PROIZLAZE IZ ILI SU VEZANI ZA UPORABU INTERNETSKIH STRANICA I USLUGA ILI POVEZANIH INTERNETSKIH STRANICA ILI IMAJU VEZE S KAŠNJENJEM ILI NEMOGUĆNOŠĆU KORIŠTENJEM INTERNETSKIM STRANICAMA I USLUGAMA ILI POVEZANIM INTERNETSKIM STRANICAMA. NIČIM SE U OVIM UVJETIMA NE ISKLJUČUJE ILI OGRANIČAVA ODGOVORNOST DRUŠTVA AMERICAN EXPRESS ZA PRIJEVARU ILI SMRT ILI TJELESNU OZLJEDU UZROKOVANU NEMAROM DRUŠTVA AMERICAN EXPRESS ILI BILO KOJOM DRUGOM STVARI ZA KOJU BI BILO NEZAKONITO ILI PROTUZAKONITO DA JE DRUŠTVO AMERICAN EXPRESS ISKLJUČI (ILI POKUŠA ISKLJUČITI) ILI OGRANIČI.

 

Povjerljivost korisničke komunikacije

Osim ako se to ne propisuje zakonom i u skladu s Mrežnom izjavom American Expressa o privatnosti, društvo American Express održava povjerljivost svih korisničkih komunikacija koje sadrže osobne korisničke podatke i koje se prenose izravno društvu American Express. Objave korisnika na bilo kojoj oglasnoj ploči ili u bilo kojoj sobi za čavrljanje ne štite se kao povjerljive, a društvo American Express može upotrebljavati i pružati informacije sadržane u takvim objavama (uključujući ideje, koncepte, znanja i iskustva ili drugo intelektualno vlasništvo) u bilo kojem svojem matičnom društvu i podružnicama, u bilo koje svrhe i prema potrebi društva American Express.

 

Povezane internetske stranice

Društvo American Express zabranjuje predmemoriju, neovlaštene hipertekstualne veze na internetske stranice koje su sastavni dio Internetskih stranica i Usluga te uokvirivanje bilo kakvog Sadržaja dostupnog putem Internetskih stranica i Usluga. Društvo American Express zadržava pravo onemogućiti sve neovlaštene veze ili okvire i izričito se odriče bilo kakve odgovornosti za sadržaj dostupan na bilo kojoj drugoj internetskoj stranici povezanoj s internetskim stranicama koje predstavljaju dio Internetskih stranica i Usluga. Korisnik na vlastitu odgovornost pristupa svim drugim internetskim stranicama povezanim s internetskim stranicama koje su sastavni dio Internetskih stranica i Usluga.

 

Ne sadrži investicijske savjete ni ponude

Nijedna od informacija sadržana na Internetskim stranicama i Uslugama ne predstavlja investicijske savjete, uključujući i prijave koje društvo America Express podnosi Komisiji za vrijednosne papire i burzu. Materijale za odnose s ulagačima društvo American Express pruža samo radi praktičnosti i informiranja. Osim toga, materijali za odnose s ulagačima i drugi sadržaji ili informacije koji su sastavni dio Internetskih stranica i Usluga nisu ponude za prodaju ili zahtjevi ponuda za kupnju bilo kakvih vrijednosnih papira.

 

Informacije usmjerene na budućnost 

Određene informacije koje se pružaju ili prikazuju na Internetskim stranicama i Uslugama sadrže određene izjave usmjerene na budućnost koje podliježu rizicima i nesigurnostima, a vrijede tek od datuma kada su izrađene. Riječi „vjeruju”,„očekuju”, „predviđaju”, „optimistično”, „namjeravaju”, „ciljaju”, „će” ili slični izrazi namijenjeni su identifikaciji izjava usmjerenih na budućnost. Čitatelji se upozoravaju da se nepotrebno ne oslanjaju na takve izjave usmjerene na budućnost koje vrijede tek od datuma kada su izdaju. Društvo American Express ne obvezuje se javno ažurirati ili revidirati izjave koje se odnose na budućnost. Važni čimbenici kojima bi se moglo uzrokovati na to da se stvarni rezultati značajno razlikuju od izvješća društva usmjerenih prema budućnosti opisani su u periodičnim izvješćima društva American Express, uključujući Godišnje izvješće prema obrascu 10-K, kvartalnim izvješćima prema obrascu 10-Q koji se podnose Komisiji za vrijednosne papire i Godišnjem izvješću za dioničare. Posjetite internetsku stranicu društva American Express kako biste vidjeli čimbenike sadržane u najnovijem 10-K obrascu godišnjeg izvješća društva American Expressa.

 

Priopćenja za tisak 

Sva priopćenja za tisak i ostali materijali predstavljeni ili objavljeni financijskoj zajednici koji se nalaze na Internetskim stranicama i Uslugama bili su, prema najboljem saznanju društva American Express, pravovremeni i točni kada su izdani. Međutim, tijekom vremena informacije mogu postati zastarjele i ne biste se trebali oslanjati na stalnu točnost bilo kojeg takvog materijala nakon datuma izdavanja. Društvo American Express nije odgovorno za ažuriranje informacija sadržanih u takvom materijalu. Svi korisnici trebaju pažljivo provjeriti datume izdavanja materijala sadržanog na Internetskim stranicama i Uslugama.

 

Objave 

Društvo American Express nije obvezno pregledavati poruke, informacije ili sadržaj („Objave”) koje korisnici objavljuju na Internetskim stranicama i Uslugama te ne preuzima nikakvu odgovornost ili obveze vezane za takve Objave. Neovisno na prethodno navedeno, društvo American Express može povremeno pratiti Objave na Internetskim stranicama i Uslugama te može odbiti prihvatiti i/ili ukloniti sve Objave koje sadrže: 

• Bilo kakav nezakoniti, štetni, prijeteći, uvredljivi, uznemiravajući, klevetnički, vulgarni, bestidni, nepristojan, rasni, etnički ili na drugi način neprimjereni materijal bilo koje vrste, uključujući, ali ne ograničavajući se na bilo koji materijal kojim se potiče ponašanje koje bi predstavljalo kazneno djelo, dovelo do građanske odgovornosti ili na drugi način kršilo bilo koje primjenjivo lokalno, državno, nacionalno ili međunarodno pravo. 

• Oglase ili bilo kakve vrste ponuda. • Poruke koje objavljuju korisnici koji se lažno predstavljaju. 

• Osobne podatke kao što su poruke u kojima su navedeni telefonski brojevi, brojevi mirovinskog osiguranja, brojevi računa, adrese ili preporuke poslodavca.

• Poruke zaposlenika društva American Expressa koji nisu glasnogovornici, a koji tvrde da govore u ime društva American Express. 

• Poruke kojima se nude neovlaštena preuzimanja bilo kakvih zaštićenih ili privatnih podataka. 

• Više poruka koje su smještene unutar pojedinih mapa i koje je objavio isti korisnik, a u kojima se navode jedne te iste informacije. 

• Bilo kakva lančana pisma.

 

Prijenos osobnih podataka

 Korisnik potvrđuje i suglasan je da pružanjem bilo kakvih osobnih ili zaštićenih korisničkih informacija društvu American Express putem Internetskih stranica i Usluga, on pristaje na prijenos takvih osobnih ili zaštićenih korisničkih informacija preko međunarodnih granica, prema potrebi za njihovu obradu, a u skladu sa standardnim poslovnim praksama društva American Express.

Posjetite internetsku stranicu društva American Express kako biste vidjeli  Izjavu društva American Express o privatnosti na internetu

 

Promjene pravila i odredbi

Društvo American Express zadržava pravo izmijeniti ova Pravila i Odredbe u bilo kojem trenutku, a smatra se da su korisnici obaviješteni o svim izmjenama ovih Pravila i Odredbi koja su za njih obvezujuća.

 

Kršenje pravila i odredbi

Društvo American Express zadržava pravo zatražiti sva pravna sredstva dostupna po zakonu i u kapitalu za kršenje ovih Pravila i Odredbi, uključujući pravo blokiranja pristupa Internetskim stranicama i Uslugama s određene internetske adrese.

 

Pristup lozinkom zaštićenim/sigurnim područjima 

Pristupanje i uporaba lozinkom zaštićenih i/ili sigurnih područja Internetskih stranica i Usluga ograničeni su samo na ovlaštene korisnike. Neovlaštene osobe koje pokušaju pristupiti tim područjima Internetskih stranica i Usluga mogu podlijegati kaznenom progonu.

 

Uporaba značajki datoteke „Kolačić” 

Društvo American Express zadržava pravo na pohranu informacija na računalu korisnika u obliku „kolačića” ili sličnih datoteka u svrhu prilagodbe Internetskih stranica i Usluga kako bi one odražavale postavke korisnika. Izjavom društva American Express o privatnosti na internetu pružaju se dodatne informacije o upotrebi kolačića društva American Express kao i o postupcima za onemogućavanje kolačića.

Pogledajte odjeljak „O kolačićima” na internetskoj stranici društva American Expressa.

 

Zakon o zaštiti autorskih prava u digitalnom tisućljeću – Obavijest društva American Express vezana za navodno kršenje autorskih prava

Društvo American Express registrirao je agenta u Uredu za autorska prava Sjedinjenih Država u skladu s uvjetima Zakona o zaštiti autorskih prava u digitalnom tisućljeću („Zakon”) i koristi se zaštitom u skladu sa Zakonom. Društvo American Express zadržava pravo na uklanjanje bilo kojeg Sadržaja s Internetskih stranica i Usluga kojima se navodno krše tuđa autorska prava. Obavijesti društvu American Express o bilo kakvom navodnom kršenju autorskih prava na Internetskim stranicama i Uslugama trebale bi se uputiti Uredu glavnog odvjetnika društva American Express: Savjetnik za tehnologiju na technologies.group.counsel@aexp.com

 

Nadležnost/Mjerodavno pravo

Korisnici internetskih stranica društva American Express Ujedinjene Kraljevine podliježu nadležnosti engleskih sudova, a Internetske stranice i Usluge vode se prema engleskom zakonodavstvu.

 

 










	                        

	                    

                    
                

            
        
    






    
    
    




    
    
        
            
                  



            

        
            
                  



            

        
    







                        
                    
                
            

        

        
    














        
        
        




	
		
		
	
	
		
	



	
		
			
    




		
		
		
		
		
			
		
	
	



        





        
    



    
    

    
    
    




    
    




    
    




    
    



    
	
    




    
    





	




	




	
    
 





    
        
        
    


    


    